BATERIA DE PREGUNTAS EN RELACION AO PROCESO SELECTIVO POR CONCURSO
OPOSICION DA PRAZA DE CONSERXE-LIMPADOR/A A TEMPO PARCIAL (PERSOAL
LABORAL FIX0), INCLUIDA NA CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DA OFERTA DE
EMPREGO PUBLICO 2022 DE ESTABILIZACION DO EMPREGO TEMPORAL DO

CONCELLO DE NEGREIRA.

A presente bateria de preguntas comprende un total de 50 preguntas das que se
extraeran as 20 que conformaran o exame da fase de oposicioén da praza de conserxe, en
aplicacion do previsto na base undécima da convocatoria (BOP n° 243 do 26.12.2023).

1. A Constitucion Espafiola vixente ten os seguintes artigos

a) 169 artigos.
b) 1690 artigos.
¢) 69 artigos.

2. Conforme ao artigo 66 da Constitucion Espafiola as Cortes Xerais estan formadas
por:

a) O Congreso dos Deputados e o Senado.
b) O Congreso dos Deputados.
¢) O Congreso dos Deputados, o Senado e o Goberno.

3. ;Quién ostenta a xefatura do estado segundo o artigo 56.1 da Constitucion
Espaiiola?:

a) O Rei.
b) O Presidente do goberno.
c) O Rei e a Raina.

4. As entidades locais territoriais son:

g

~{ a) 0 estado, a provincia e o municipio.

\4 b) O estado, a provincia e a CCAA.
—)} ¢) O municipio, a provincia e as illas.

L -
J 5. O alcalde ten entre outras as seguintes funcions:
a) Representar ao concello.

b) Presidir o pleno.
c) Todas as anteriores son correctas.



6. Os tenentes de alcalde sustitiien ao alcalde

a) Por sorteo.
b) por decisién entre elles.
c) polo orden do seu homeamento.

7. A solicitude de acceso a informacién publica podera presentarse por calquera
medio que permita ter constancia de:

a) identidade do solicitante.
b) identidade do solicitante, direccién de contacto.

¢) ambas son correctas.

8. As solicitudes telematicas seran presentadas

a) de luns a venres de 9 a 14 horas.
b) de luns a domingo de 9 a 14 horas.
c) as 24 horas do dia os 365 dias do ano.

9. Son idiomas oficiales en Galicia,

a) o galego e o castelan.
y b) soamente o gallego.
“"c¢) soamente o castelan.

10. O nimero de concelleiros de cada concello se establece

a) polo numero de habitantes.
b) polo nimero de parroquias.
c) pola extension xeografica en km.

Y

_)| 11. A efectos de proteccién de datos se entiende que o consentimento do menor de
) idade require o minimo de:
_jl

a) 14 anos.
b) 12 anos.
c) 16 anos.

12. O pleno do concello celebrarase

a) na casa consistorial.
b) no xulgado de paz.
c) no lugar que decida cada alcalde.



13. A eleccién do alcalde requiere:

a) unanimidade.
b) maioria absoluta.
C) consenso.

14. Son dias habiles

a) os 365 dias do ano.
b) os que non son festivos nin sabados.
c) os que decida cada concello.

15. Salvo que a lei dispoiia outra cousa, o computo de dias se entende

a) dias habiles.
b) é indistinto.
c) dias naturais.

16. Se o Gltimo dia dun prazo coincide con inhabil:

a) Se entende prorrogado ata o primeiro dia habil seguinte.
b) Finaliza en todo caso.
) Se adianta ao primeiro dia habil anterior.

17. Os procedementos administrativos se inician

(\'\ a) de oficio ou a solicitude do interesado.
b) de oficio.
c) a solicitude do interesado.

| 18. Relacionarse electronicamente coa Administracion, para as persoas fisicas,

|/II.'
_J| a)E un dereito.
*j | b) E unha obligacion.
7 | c)Eopcional.
ol |
i

19. ¢ A qué parroquia pertence o lugar de Tardeado?

a) San Pedro de Xallas.
b) San Mamede da Pena.
c) Non pertence ao Concelio de Negreira.



20. ;Porqué parroquias transcorre a “Ruta dos 3 pazos”?

a) Parroquia de Santa Maria de Portor, Parroquia de Santa Baia de Logrosa e Parroquia
de San Xian de Negreira.
b) Parroquia de San Xian de Negreira, Parroquia de San Eutelo de Logrosa e Parroquia

de Ponte Maceira.
¢) Parroquia de Ponte Maceira, Parroquia de San Eutelo de Logrosa e Parroquia de Santa

Margarita de Negreira.

21. $En qué lugar nace o Rio Tambre?

a) Lugar de Montes de Muralla (Sobrado).

) Lugar de Montes de Bocelo (Sobrado).
) Lugar de Montes de Tieira (Sobrado).

22. ;A qué parroquia pertence a “Capilla de San Brais?

a) A parroquia de Santa Baia de Logrosa.
b) A |a parroquia de Santa Maria de Portor.
c) A la parroquia de San Vicente de Aro.

23. A “fervenza do Corzan” transcorre pola parroquia de:

a) Santa Olalla de Lueiro.
b) San Pedro de Xallas.
c) Santa Cruz de Campolongo.

24. ;A qué parroquia pertence o lugar de Outeiros?:

a) San Cristobo de Arzon.
b) San Pedro de Xallas.
c) San Estebo de Landeira.

25. ¢ En qué parroquia se sitiia a Fonte de Rapote?:
a) Parroquia de San Pedro de Xallas.
b) Parroquia de San Martifio de Brofio.

c) Parroquia San Fiz de Campelo.

26. ; Cal das seguientes riias pertenece ao concello de Negreira?:

a) Rua de Licenciado Pedro Rodriguez.
b) Raa da Cachurra.
c) Todas son correctas.



27. iCales son as fases de actuacion do “PAS”?

a) Protexer, Avisar e Socorrer
b) Protexer, Atender e Socorrer.
c) Preservar, Avisar e Socofrrer.

28. ¢Cal é a causa mais frecuente de obstrucién da via respiratoria superior?:

a) Atragantamento.
b) Caida da lingua cara atras.
c) Son correctas laa) e la b)

29. ;Qué non se debe facer ante unha quemadura?:

) usar xelo ou auga fria.
) acudir a un centro de salde.
c) aplicar unha pomada.

30. ;Quén pode executar unha reanimacién cardiopulmonar basica (RCPBASICA)?:

a) s6 persoal sanitario.
b) Cualquera persoa entrenada con axuda de dispositivos especiais.
c) Cualquera persoa entrenada sen necesidade de dispositivos especiais.

31. ¢ Qué non se debe facer en caso de picaduras e mordeduras?:
a) Realizar incisiéns.

b) Limpar a ferida con auga e xabén.
c) Ningunha das anteriores € correcta.

32. ;Cal é o nome do instrumento empleado para medir a presién dun fluido ou gas
no interior dun circuito?

a) Potenciometro.

Y b) Oximetro.
=/ ¢) Manémetro.
j
\_% 33. ;Cal é o documento xustificativo da entrega, na que se detallan as mercancias
1 -
e que saen do almacén dun vendedor para ser entregadas a un comprador?:

a) Albaran.
b) Factura.
c) Ficha de almaceén.



34. ;Qué son as valvulas termostaticas?

a) Un sensor de temperatura, é dicir, unha resistencia variable en funcioén da tempera-

tura interna.

b) Permiten controlar a temperatura de entrada ao emisor en funcién da temperatura
ambiente, permitindo o paso de mais ou menos auga quente.

¢) Informan da temperatura ambiente para que a caldeira actie como reguladora de
caudal quente.

35. En fontaneria para permitir o illamento dunha seccion de conducién en caso
de necesidade de reparacion, utilizaremos

a) un manguito.
b) unha T.
c) unha chave de paso.

36.Unha bisagra esta formada por diias chapas metalicas denominadas

a) As.
b) Capas.
n A c) Pestanas.
{) o)
‘| ~ 37. En relacion a manipulacién de cargas, e con caracter xeral, o peso maximo
“T.:?.:qs que se recomenda non exceder é de:
12) 20 kilos.
\_J b)15kilos.
c) 25 kilos.
38.¢Cal das seguintes non é un tipo de pintura?:
]
~/| a)Pintura ao silicato.
~|  b) Pintura bajera.
| d)Pintura plastica.
_ _x]
“_/, 39. Ao finalizar a xornada de traballo, o conserxe encargado de pechar a porta:
-

a) Comprobara que todas as portas estan pecgadas.
b) Se aseguraré que non queda no centro ningunha persoa.
c) Todas as respostas son correctas.



40. A corrente continua é la que vamos a encontrar en:

a) Habitualmente en vivendas.

b) Unha pila.
¢) Nos pequenos talleres.

41. Se se quere encender e apagar un mismo aparato desde dous puntos utiliza-
ras:

a) Un interruptor simple.
b) Un interruptor conmutador.

c¢) Un interruptor neutro.

42.Cando traballes con produtos quimicos, utilizaras un Equipo de Proteccion
Individual (EPI). Os elementos que o compoiien poden ser:

a) Bata, luvas, mascara, gorro e gafas.

b) Bata, mopa e mascara.
c) Mascara, bata e luvas de pel.

43. ;Con qué produtos se limpan as griferias nun bafio ou aseo?:

a) Alcalinos.
b) Acidos.
c) Neutros.

44.Dun producto de limpeza que ten un pH 10, diremos que é:

a) Acido.
b) Neutro.
c) Alcalino.

45. Sinale a resposta correcta. Para a limpeza da pantalla dun ordenador se pode

\

e

| utilizar:
_/J
|
= .
s, a) As pantallas non se limpan.
> b) Un estropajo de metal para as manchas mais resistentes.

2 ::.'/'I . :
~— c¢) Ningunha é correcta.

46.0 primeiro obxectivo da limpeza nos centros é:

a) Agradar ao visitante.

b) A hixiene.
¢) Aimaxe do Centro.



47.Un solo de marmol recentemente cristalizado, ;como o limpiariamos diaria-
mente?:

a) Mediante barrido humedo.
b) Con cepillo e recolledor.

c) Fregandoo a lo menos tres veces por semana no primeiro mes.

48. ;Con qué outro nome é cofecido o hipoclorito sédico?:

a) Mercurio.
b) lodo.
c) Lixivia.

49.Na limpeza das paredes pintadas con pintura plastica:

a) Limparémolas de po e despois as lavaremos cun pano limpo humedecido en auga xa-
bonosa.
b) Lavarémolas cun pano limpo humedecido en solucion acida.

c) Secarémolas previamente.

50. Na etiqueta do recipiente orixinal dun produto quimico empleado en limpeza,
as frases que aparecen seguidas da letra "R" seguida dun nimero, ;qué ex-
presan?

a) Recomendacions para o uso do produto.
) Recomendaciéns de posibles aplicaciéns do produto.
c) Riscos especificos derivados da utilizacién do produto.



